

# 仍有部分学校存在违规收费，省教育厅再重申—— 超标准收费可视 为违规收费举报

省级示范高中每生每学期学费为850元，普通高中为350元，普通幼儿园收费为1400元。记者日前从省教育厅获悉，开学期间仍有部分学校存在违规收费情况，省教育厅再次明确，收费超出这个标准即可视为违规收费。另外，我省从今年秋学期起免费向农村小学提供语文、数学和外语三个科目的印制作业。记者 桑红青

## 学校收取择校费后不准再收学费

据介绍，我省今年普通高中每生每学期学费为350元，市级示范高中为700元，省级示范高中为850元；普通高中择校费为每生每学期1000元，市级示范高中为2000元，省级示范高中为3000元；城镇职业学校每生每学期收费为600元，省级以上重点学校为1000元；普通公办幼儿园保育教育费为每生每学期1400元，市一类幼儿园为1800元，省一类幼儿园为2000元。省教育厅相关负责人表示，今年普通高中择校生择校费收费标准为最高限额，学校下浮不限。学校收取择校费后不再收取学费，择校费按学期收取。课本费按实际订购价(以发票为准)，按实结算。

## 首次免费向农村小学提供印制作业

另悉，我省目前农村小学学生已经实现免除学杂费和教科书费，只需交纳10-20元不等的作业本费，为减轻学生的课业负担和经济负担，今年秋季开始，我省已经免费向农村小学提供语文、数学和外语三个科目的印制作业。教育厅相关负责人表示，在实行免费提供印制作业后，各地要禁止任何形式为学生统一征订各种教辅材料，不得向学生收取任何涉及教材教辅的费用，违者将依据有关规定严肃查处。

# 艺术与梦想在“春天”绽放

——记合肥春天艺术培训学校校长 程晓峰



程晓峰校长(前排右一)和学员合影

的创业艰辛自不用说，而这一路走来，每当学生收到艺术名牌大学的录取通知书，或是看到家长喜笑颜开地带孩子前来谢恩时，他顿然觉得再辛苦也值了。沉重的教学任务并没有压倒程晓峰，让他赶到有些力不从心的是家长对于艺考的种种误解。报艺考的学生，主要以文化课成绩不佳，而又对播音主持等影视传媒专业十分感兴趣的为主，而这在很多家长看来是“不务正业”，殊不知，在传媒业飞速发展的今天，专业类人才乃是稀有资源。资深的教师都明白一个简单的道理：兴趣是学习的第一要素。为此，程校长每每遇到报有误解的家长少不了几番苦口婆心的疏导，例如该校今年以全国第17名的优异成绩考取中央戏剧学院影视表演专业的何奉天同学，该生对影视表演有着极浓厚的兴趣，极富表演天赋，文化课成绩一般，而家长则是100个反对孩子的艺考想法，面对这样一个优秀的苗子，程校长哪肯轻易放弃，数次与家长的悉心交流之后，家长终于松了口，同意孩子接受艺考培训，录取通知书送达的那一刻，家长激动的说到：“程老师，如果不是你的坚持，我孩子一生的命运可能就就此葬送！”

这样的例子数不胜数，家长的信任不容辜负，从学生踏进春天的一刻起，全方位的贴心服务便开始了，专业选择分析、培训同步跟踪、应试技巧讲解、报考权威指导，乃至专业课考试现场，程晓峰都与学生影影不离，看到这样的情景，家长无不深受感动，表示：“孩子到春天，离人生的春天也就不远了。”

程晓峰，新闻工作者出身，2001年，开始从事普通话培训工作，办学中他发现常有报考“播音主持专业”的艺术类高考生来接受培训，某天，一个学员对他说：“很多像我这样的艺考生，对播音主持类专业十分感兴趣，但都苦于求学无门，合肥几乎没有专业的培训机构。”

受到学生的启发，程晓峰这才发现，原来除了文化课高考这座独木桥之外，还有艺术类高考这条成才捷径。2004年，在资源极度匮乏的情况下，他毅然决定成立影视传媒艺术类高考专业培训学校，零起步

# 冲刺中高考，就找 正宏名师苑

## 2010年中高考成绩简报

2010年中考，总分700分以上有43人，最高分744分；100余人达到奖励标准。语文最高分137分，数学最高分148分，英语最高分143分，化学39人满分，政治77分以上39人，历史67分以上30人，物理87分以上6人。

2010年高考，我校245名同学考入中国科技大学、上海复旦大学、上海交通大学、中央戏剧学院、北京电影学院、中国青年政治学院等高等院校。高考和艺考同学的升学比例均超过80%。(详见校内光荣榜)

## 秋季精品课程推荐

- ★各年级各科同步、提高班、精品班 9月4日陆续开课
- ★各年级各科英语语法班、语文阅读理解与写作班(夯实基础，强调应用)
- ★九年级英语、数学、物理、化学1班等已报满 八年级数学同步1班、数学、物理提高1班已报满
- ★为帮助特困家庭的孩子能享受优质教育，特为九年级学生免费提供一门所需课程，限10人。

## 高考冲刺课程已陆续开课

高考冲刺、语文、数学、英语、文综一班、特级地理、化学、物理班已开课，自然地理、历史、政治、地理精品、文综二班、生物精品班课程即将陆续开课，尚余少量座位。

## 2011年艺考暑期(10月10日前) 半天班已开课。

温馨提醒：纵观2010年中、高考，中考的政史试题、高考的语文作文，无不强调语文学习的基本功和知识积累，语文学习越来越重要，提高语文成绩刻不容缓！

# 刻不容缓——冲刺 2011 年高考

三孝口(天都大厦南边，永红路小学对面) 2825654 更多信息请登录网站 <http://www.hfzhschool.cn>

**环球雅思 | 新学堂**  
人人拥有最佳教育  
**特级教师极品课程**

课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

## 北大新学堂高中课外辅导

**高考全科名师班**  
(二轮复习，一模冲刺)  
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

**高一、高二全科**  
(基础班、提高班)  
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

**中学英语名师班**  
(高考英语提高30分承诺班，阅读完形词汇语法单项班)  
(中学难度“全能新概念”精讲班)

**特级教师 就在您身边**

巨资引进 著名特级教师授课系统  
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统  
独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

**同学总动员 套报更优惠**